



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

中国银行许昌分行

持续开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(记者 董蕊 通讯员 路介行)12月2日,中国银行许昌分行配合许昌银保监分局,前往魏都区五一街街道办事处樊沟社区组织开展金融知识“进社区”反诈宣传教育活动,切实提升群众辨别能力,保障群众财产安全。这是中国银行许昌分行持续开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。

在樊沟社区,中国银行许昌分行工作人员向社区群众宣讲什么是电信诈骗及电信诈骗给社会、家庭带来的危害,告知大家诈骗分子的常用手段,利用发放折页的形式一对一地向客户宣传沟通诈骗的特点及防范技巧,教会大家防范和远离网络诈骗,保护财产安全;对电信诈骗、养老骗局、非法集资等

容易给老年人造成侵害的非法金融活动进行提示和宣传。宣教之余,该行工作人员还为在场积极参与、认真聆听的社区老年群众发放了实用的小礼品,取得了较好的活动效果。

今年以来,面对电信诈骗手法花样多、技术升级快,呈职业化、链条化、产业化的发展趋势,以及层出不穷的网络贷款、刷单返利、杀猪盘、冒充电商客服、冒充熟人领导等诈骗方式,中国银行许昌分行将党史学习教育与实际工作相结合,持续开展“我为群众办实事”持续活动,不断深化“服务基层”目标任务,从基层最突出的问题入手、从群众最现实的利益出发,引导各级党员干部主动担当、履职尽责,切实将

学党史、悟思想的效果转化为办实事、开新局的动力,持续开展防范电信诈骗、优化流动就业等群体个人银行账户服务工作,切实为群众办实事、解难题,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

面对严峻复杂的形势,中国银行许昌分行积极响应监管部门号召,紧盯防范能力差、易发生诈骗风险的老年群体,将金融教育宣传与适老化相结合,契合老年群体金融需求,针对防范诈骗、防范非法金融活动侵害等老年人群高发的重点领域,聚焦老年人常用的金融产品如保险、存款等进行教育宣传,围绕理性消费、合法借贷、理性维权进行普适性教育,不断提升群众反诈拒赌意识和安全支付能力,切实提升群众防诈骗能力。此外,该行还积极利用营业网点、户外走访、线上渠道等多个宣传阵地,通过LED屏播放宣传标语、大厅摆放宣传页、业务间隙讲解等多种方式,对客户群众进行“反诈拒赌、安全支付”“打击治理电信网络诈骗、跨境赌博”等宣传,并发动群众积极下载“国家反诈中心”App,积极为客户推广注册“金钟罩”,切实增强了金融客户的防范意识。

该行相关负责人表示,下一步,将充分发挥百年中行的专业优势,不断加强“银发场景”建设,持续提升金融服务水平,为广大市民提供更高效、更贴心、更有温度的金融服务。

欢迎关注
中行许昌分行官方微信号

党建引领增动力 融合发展见实效 中原银行许昌分行获殊荣

本报讯(袁蕊)今年以来,在中原银行组织开展的“百家试点、融合突破”活动中,中原银行许昌分行紧抓机遇,依托普惠金融服务站,积极在“百家试点、融合突破”活动中开展党建融合工作,起到了良好的成效,并荣获“融合突破先进单位”称号,辖区两家金融服务站荣获“优秀普惠金融服务站”称号。

该行一是与普惠金融服务站所在村委调研沟通,积极开展联建签约;制订党建文化建设切实可行的实施方案,逐项推动“融合突破”的落实;二是通过开展红歌赛、广场舞比赛、送红色电影下乡、送医下乡等“四个下乡”活动,多主题、多场景将党建联建活动贯穿活动始终;三是务实践行“我为群众办实事”活动,积极为村民提

供电视机、净水机、洗衣机等硬件设施维修保障。

中原银行许昌分行以党建引领业务发展,依托普惠金融服务站,积极调动双方党员积极性、主动性和创造性,深入探索党建与业务发展相融合的切入点,用“中原银行,中原人民自己的银行”品牌形象及优质的产品为乡村振兴提供强劲引擎。



八载耕耘铸辉煌 砥砺奋进续华章

——许都农商银行成立八周年改革发展纪实

本报记者 董蕊 通讯员 周剑功 徐明 李昀航

八易春秋,风华正茂;八载耕耘,硕果累累。2021年12月8日,许都农商银行迎来了八周岁的生日。从2013年到2021年,时间的齿轮缓缓向前,在2922个日夜交替中,许都农商银行秉承“扎根基层、服务‘三农’”的宗旨理念,以饱含深情的浓墨在时代的考卷里奋笔疾书,谱写出改革发展的华美篇章。

八年来,许都农商银行在地方党委政府和各级监管部门的正确引领下,在省联社党委、许昌市农信办党组的坚强领导和社会各界的关心支持下,始终坚守以“服务实体经济、助力地方发展”为己任,坚持深耕“三农”经济、着力发展普惠金融,着力打造民众信赖的本土银行形象。

截至11月底,许都农商银行各项存款余额140.28亿元,各类贷款余额74.10亿元,较成立之初存款总量增长2.86倍,贷款总量增长2.03倍,资产总量增长3.05倍,累计缴纳税费4.68亿元,已成为建安区资产规模最大、网点最多、业务量最大、实力最强的地方性金融机构。

不忘初心 扎根“三农”主阵地

实施乡村振兴,助力“三农”发展,离不开金融活水浇灌。近年来,许都农商银行积极发挥农村金融主力军作用,坚决扛稳支持农业发展、服务农村建设、助力农民致富的社会责任。

为有效拓宽金融服务覆盖面,着力营造乡村振兴良好金融环境,许都农商银行依托区域物理网点数量最多、分布最广的优势,不断优化网点布局,着力向乡镇等重点发展区域倾斜,最大范围地覆盖农村人口密集区域,为周边农户、个体经营户和民营小微企业提供细致周到的金融服务。

为推进农支小普惠贷款投放,促进乡村振兴主力发挥作用,许都农商银行积极为乡村产业振兴提供金融支持,用好用活支农支小再贷款等政策工具,加大对涉农贷款和普惠型涉农贷款投放力度。通过“结算通”“都可贷”“乡村振兴贷”“农商税贷”“房易贷”“公积金贷”“普惠贷”等一系列特色贷款产品,全方位满足客户资金需求,提升服务能力。

为填补农村金融服务空白,加大城乡金融服务均等化建设,许都农商银行大力推进“最后一公里”服务圈建设,致力为农村居民提供更加完善、配套、便利的金融服务,目前全行共布设物理网点41个、农民金融自助服务点112个、POS机219台、二维码收单支付宝户6676户,电子银行替代率达92.54%。

回归本源 输血小微企业

为有效提高办贷效率,为客户提供方便、快捷、全面的信贷服务,许都农商银行倾力打造“三国群英快贷”线上贷款,实现了“线上申请、线上放款,随用随取”,在简化贷款审批流程的同时,不断丰富金融产品体系,以多元化、安全化、便捷化的金融服务,有效拓宽了金融服务渠道。今年以来,许都农商银行共向453户小微企业,累计发放小微贷款44.30亿元,为区域经济稳健发展注入金融动力。

为有力支持辖区涉农、普惠小微企业发展,许都农商银行不断加大贷款投放力度,紧紧围绕发制品、汽车零部件、电气机械和器材制造业、化学原料及化学制品制造业等区域特色产业,量身定制契合产业发展需求的特色信贷产品,为区域产业结构升级调整积极提供资金支持。

今年以来,面对民营和小微企业发展的双重冲击,许都农商银行积极配合推进“万人助企”重要抓手。

普惠金融 助力区域经济发展

为全面助力推进乡村振兴战略,切实发挥农村金融的主力军作用,许都农商银行积极对接辖区各乡镇党委政府和村组社区两委,以“党建+金融·整村授信助力乡村振兴”活动为载体,进乡村、访农户、走阡陌、到田头,赓续“服务三农”的服务理念,为“整村授信”工作适配各类金融产品,先后推出农户免抵押、免担保、纯信用的“惠农贷”,打造村里优秀党员的“党员先锋贷”等精品信贷产品,为整村授信工作实现由“量变”到“质变”提供了多元化体系支撑。

同时,该行积极开通绿色办理渠道,有效推动了全辖农村信用体系建设和普惠金融工作实施,为全面助力乡村振兴深入实施作出积极贡献。截至目前,该行辖内支行已在33个行政村、社区举行整村授信启动仪式,并在(乡)镇党委政府见证下颁发示范村(社)奖牌,签订战略合作协议,累计新增授信2186户、3.04亿元,新增用信1558户、1.85亿元,户均11.87万元。

在助力区域经济全面发展的同时,许都农商银行积极履行社会责任。面对今夏我省特大暴雨带来的洪涝灾害,许都农商银行向全体干部员工发起募捐倡议,该行领导班子带头捐款,全体员工积极响应,累计捐款55760元;同时,许都农商银行捐款30万元,旨在帮助受灾群众尽早渡过难关,尽快恢复正常生产生活,为防汛救灾尽心出力。积极落实2021年腾讯“99公益日”活动,助力乡村振兴、巩固脱贫攻坚成果,帮助特殊困难群众,该行组织开展了“99公益日”爱心捐款活

动并一次性捐款30万元,以实际行动共建和谐美丽建安。

真诚服务 打造有温度的银行

“从我刚参加工作起,钱就存在农商银行,和银行打交道这么多年,还是最信任你们。这次多亏了你们跑前跑后地帮我解决问题,真是太感谢了!”高女士感激地说。

2016年的某一天,客户高女士因轻信街边“只要拿身份证件拍照,即可获得电压力锅一个”的小广告,在不知情的情况下“贩卖”了自己的身份信息。直到前不久,高女士想要办理贷款业务时,才发现自己在他行有一笔32000元的贷款未还,而这正是之前“贩卖”信息的后果。

该行工作人员了解到高女士的情况后高度重视,多次到当地派出所、村委会等地协商解决,并联系到实际借款企业,经过一番努力,最终此项假冒名借款事件得到了圆满解决。

许都农商银行全体工作人员始终坚持以诚换真心,急客户之所急,想客户之所想,不仅获得了客户的称赞,还赢得了客户的信任和依赖。

他们为了找到遗失物品在营业厅的失主,翻监控,查电话,及时找到失主;他们为了帮助生病住院着急交费,遗忘社保卡密码的客户,冒雨进行上门服务,帮助客户进行密码重置;他们发现电信诈骗着急汇款的客户,苦口婆心地劝说使客户摆脱被骗的圈套;他们在疫情严重时志愿到分包小区值守,为社区防疫工作人员送去爱心物品;他们利用休息时间为客户提供整理零钱,在冬日里为过往行人和环卫工人送上免费的热茶。

八年栉风沐雨,八年逐梦笃行!站在新的历史起点,许都农商银行将始终坚持“真诚服务、成就客户”的服务理念,根植许昌本土,服务区域经济发展,不断汲取开拓奋进的勇气和力量,不忘初心、牢记使命,主动担当作为,发挥“支农支小”主力军的作用,依法合规和稳健经营,与地方经济发展同频共振,努力续写农村金融主力军新篇章!



开展整村授信工作



许都农商银行 爱心助考 为梦护航



为高考考生和家长提供志愿服务



向社区群众宣传金融知识

(本栏目图片由许都农商银行提供)